

12岁少女6年如一日照顾瘫痪父亲 俞茜获 最美浙江人·美德少年 称号

9日晚上,我省纪念少先队建队66周年暨2015年最美浙江人·美德少年颁奖典礼在浙江卫视演播厅举行。来自全省的20位少年获得最美浙江人·美德少年称号。我市12岁女孩俞茜便是其中的一位,她也是我市首位获得此称号的少年,金华地区获此殊荣的仅有两位。

见习记者 陈凯璐

8日,俞茜在校办公室主任施囡囡的陪伴下来到杭州,参加颁奖典礼的彩排。9日晚上,节目正式开始录制。

俞茜的事迹在颁奖典礼上通过VCR播出后,很多在场的成年人潸然泪下,被俞茜的事迹深深感动了。

金华市少先队总辅导员舒珂对俞茜十分关爱。颁奖典礼后,她特意找到俞茜,给了她一张自己的名片并告诉她,以后遇到困难可以求助她。

俞茜激动地告诉记者:我获得此项荣誉首先要感谢老师,是她们对我关爱有加,让我对生活充满信心。我现在是美德少年了,以后要更加刻苦地学习,更好地照顾家人,把自己的正能量传递给更多的人。

据悉,此次活动由省文明办、团省委、省教育厅、省少工委、省广电集团联合举办。省委常委、宣传部长、省文明委主任葛慧君以及有关部门负责人出席活动并为获奖美德少年颁奖。此次颁奖活动是今年红领巾相约中国梦,争做美德少年主题教育系列活动的收官之作。

早在3月初,全省各级少先队组织就全面开展了2015年美德小达人争章实践体验活动。

经过个人报名、中队推荐、校级推选、县级推选、市级推选、片区展评和省级定评等7个步骤,共推选了校、县、市级美德少年35179名,在此基础上最终评选产生了200名省级美德少年,并从中择优评选产生了20名最美浙江人·美德少年、20名最美浙江人·美德少年提名奖。

图为俞茜在美德少年颁奖典礼上敬礼。



相关链接

6年如一日 照顾瘫痪父亲

本报7月21日曾报道《12岁女孩悉心照顾瘫痪父亲6年,她成了我市首位入围省级美德少年评选候选人》。

2009年,年仅6岁的小女孩俞茜家中发生大变故,爸爸因事故落下肢体残疾。不久,妈妈带着弟弟出走。原本幸福的家支离破碎,让她无忧的童年产生阴霾。这给年幼的她带来前所未有的打击。

从那时起,俞茜就暗暗下决心,要变得更强大,要照顾好爸爸,帮爷爷奶奶撑起这个家!她早起帮奶奶做饭,给爸爸喂饭、做康复,和爷爷一起做农活成了童年生活的大部分。她刻苦学习,成绩名列前茅,是学校红领巾广播站的小播音员,承担着播音、编稿等工作。

作为少先队组织委员,俞茜是辅导员老师的得力助手。她有两个愿望常挂在心中,一个是长大后能成为一名作家,另一个是盼望着妈妈和弟弟能回家来,全家人在一起生活。



摩托车与面包车 相撞起火 造成一名司机大面积烧伤

记者 章芳敏 通讯员 董琼赛

本报讯 10日上午9时多,经济开发区北湖路与清源路交叉口发生一起面包车与无号牌轻便摩托车相撞起火事故。这起事故导致摩托车驾驶员伍某(贵州人,21岁)大面积烧伤,现已转至金华市中心医院救治。

交警接到报警到达现场后,看到面包车左侧车门凹陷,车窗碎裂。摩托车及伍某身上的火已经扑灭,但摩托车被烧得面目全非,伍某也被烧伤。

面包车司机许某回忆,当天上午他准备去上班,由清源路开往北湖路。当行驶至北湖路路口时,他因被路口停着的大货车挡住视线,和一辆无号牌轻便摩托车发生碰撞。摩托车随即燃烧起来,还伴有浓烈的黑烟。

看到摩托车连同驾驶员都着火了,一名过路司机提醒已经傻站着的许某把伍某拉到边上。许某立马脱下工作服不停地扑灭。这时候,许某的同事寇某和一名半挂车司机也看到了着火的一幕,马上从各自的车上拿出灭火器。经过多名好心人的救援,大火终于被扑灭。

目前,这起事故还在进一步处理当中。

4名嫌疑人建微信群抢红包,半月牟利数十万 我市警方破获首例微信群赌博案

见习记者 陈凯璐

本报讯 近日,我市警方破获一起利用微信组织赌博案件。4名年轻男子建立微信红包群,组织数百人在群内抢红包进行赌博。短短半个月,他们非法获利数十万元。

今年8月中旬,市公安局治安大队民警张帅得知有人在微信群里抢红包赌博,赌资巨大。

为了一探究竟,张帅伪装赌客,几经周折后成功加入到这个叫某某露营的群中。经过一段时间的潜伏,张帅发现群里有三批人,4名是群主,3名为代包手,剩下的200余人都是赌博人员。

代包手负责代发红包。4名群主分别负责拉人进群赌博,并管理群内人员。如发生逃包现象,则由拉逃包人入群的群主负责重新发红包。

据观察,群内人员较为稳定,基本都是200人以上。每次一发红包,往往还没有开始点,红包就被抢光了。

4名群主应某、夏某、徐某和程某都是本地人,年龄约30岁。今年8月,他们建立了一个名为某某露营的微信群,打着露营的旗号,组织群成员利用发红包、抢红包的形式进行赌博。

群内每个红包为599元,代包手抽头9元,4名群主拿走60元。余下的530元发到群里,分成5份供群友抢红包,抢到红包金额最小的为输家。输家继续发599元

红包,以此不断循环。微信红包群实际上大部分红包都流入群主和代包手的腰包。

张帅观察发现,这个红包群最活跃时间是每天中午12点到次日凌晨三四点。这段时间内,群里持续不断地进行抢红包活动,而4名群主可从每个红包中抽头,每天每个群主能获利上万元。

由于微信红包规定,单人一天最多不能发超过5000元的红包,群主便招聘代包手,代包手会同时注册数十个微信账号,在群里发红包。

经过一个多月的侦查,张帅在网警大队的协助下,确定了4名群主的身份。随后,民警分别在经济开发区和石柱镇抓获犯罪嫌疑人夏某和应某。

据应某到案后交代,他们4人是好朋友,原先一起在其他群抢红包,但是输的多,赢的少,很多时候还抢不到。为了赚更多的钱,4人商量后决定自己建群,再拉朋友入群。他们还注册了小号,偶尔在群内参与抢红包。

4人还设立奖励制度,将每次发红包抽头60元,拿出20元或30元放入奖池。如果抢到的红包金额数字相同或是顺子,如111.11元,11.11元或123.45元等,则抢红包的人可以获得一定金额的奖励。但抢到这些金额的概率极小,所以奖池里的钱最终还是落入群主手中。

目前,犯罪嫌疑人应某和夏某因涉嫌开设赌场罪被依法刑事拘留,而徐某和程某被上网追逃。

移动光宽带 宽带就打10086

小钱大速率 加快不加价

20M光宽带 包2年900元 一次性送200元话费

新装或续费的20M用户首年可免费提速至50M

★新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准。★活动截止时间以办理网点实际受理为准,更多详情请垂询10086。

讣告

我妻程腊梅,原芝英镇人民政府退休干部,因病于2015年10月10日不幸去世,享年79岁。

经家属商议,丧事从简。我妻生病期间,受到单位领导及各位亲朋好友的关心与帮助,在此,谨向大家表示衷心感谢!

夫 胡高良携家人 泣告

2015年10月12日